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Syventivii tehtavia

1. Todista Lause 3.6(b).

2. Olkoon (M, d) metrinen avaruus, ja olkoon = € M ja r > 0. Osoita, etti
diam (B(xz,r)) = diam (B(xz,r)) < 2r.
3. Olkoon M = [0,2r[, missd r > 0 on vakio. Osoita, etti metrisessd avaruudessa

(M, | - |a) on olemassa r-siteisid avoimia palloja, joiden halkaisijat ovat < 2r.

4. Olkoon T € R™ ja r > 0. Osoita, etté
diam (B(Z,r)) = diam (B(Z,r)) = 2r.

Opastus: Olkoot 5 =T + (r — 5,0,...,0) jaZ =T + (= +5,0,...,0), missd € > 0
on mielivaltainen. Osoita, ettd 7,z € B(T,r), ja etté ||y —Z|| = 2r —e. Téstd seuraa
helposti, etta diam (B(Z,r)) > 2r.

5. Oletetaan, ettd (X,7) on kofiniittinen Hausdorff-avaruus. Osoita, ettd X on dérel-
linen joukko.



